
ËrhÞkLkk 5kýe{kt hçkhLkk çkkì÷Lku fux÷ku Ÿzu ÷E sðkÚke íkuLkw t fË 0.1 % ½xu. (hçkhLkku çkÕf {kìzâw÷Mk 9.8 ´ 108 N/

m2 Au yLku ËrhÞkLkk ÃkkýeLke ½Lkíkk 103 kgm–3 Au.)

9.1 m ÷ktçkk yLku 5 mm Lke rºkßÞkðk¤k Mxe÷Lkk íkkhÚke yuf fkhLku ÷ktçkk ¾kzk{ktÚke çknkh ¾U[ðk yuf xÙfLkku
WÃkÞkuøk fÞkuo Au. ßÞkhu xÙfLku økrík fhkððk{kt ykðu Au, íÞkhu íkkh{kt 800 N Lkwt íkýkð Au, íkku íkkh{kt fux÷ku ðÄkhku
Úkþu ? Mxe÷ {kxu Þtøk {kìzâw÷Mk =  2 ´ 1011 Nm–2.

yuf nkÚkeLkk Ëktík{ktÚke çkLkkðu÷ çkkì÷ yLku çkeòu ¼eLke {kxe{ktÚke çkLkkðu÷ çkkì÷ Mk{kLk Ãkrh{kýLkk Au. íku{Lku Mkh¾e
Ÿ[kEyuÚke MkÃkkxe Ãkh Ãkzðk Ëuðk{kt ykðu Au, íkku íku{kt fÞku çkkì÷ MkÃkkxe Ãkh yÚkzkÞk çkkË ðÄkhu Ÿ[u sþu ? þkÚke ?
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